

## TÁRGYMUTATÓ

Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2020. július 16-án tartott ülésének jegyzőkönyvéhez

### RENDELETEK SZÁMA: 1

#### **6/2020. (VII.16.) Önkormányzati rendelet**

Klárafalva Községi Önkormányzat 2019. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadásáról (5-6.old.)

---

### HATÁROZATOK SZÁMA: 4

#### **13/2020.(VII.16.) Önkormányzati határozat**

**Tárgy:** Összefoglaló ellenőrzési jelentés a 2019. évi ellenőrzési tevékenység bemutatásáról, az ellenőrzések tapasztalatairól, értékeléséről, javaslatairól, azok hasznosulásáról. (7.old.)

#### **14/2020.(VII.16.) Önkormányzati határozat**

**Tárgy:** Klárafalva Községi Önkormányzat 2019. évi kincstári Ellenőrzési jelentés elfogadása (8.old.)

#### **15/2020. (VII.16.) önkormányzati határozat**

**Tárgy:** Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadás (9-10.old.)

#### **16/2020. (VII.16.) önkormányzati határozat**

**Tárgy:** Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetés módosítás (11.old.)

## JEGYZŐKÖNYV

Készült Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2020. július 16-i üléséről.

Jelen vannak: *Boros Zsolt Mihály* polgármester  
*Pápai Mátyás* alpolgármester  
*Frank Dezsőné* képviselő  
*Korom Lajos* képviselő  
*Siket Sándor* képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:  
*Dr. Gácsi Zoltán* jegyző  
*Kópiás Ferencné* gazdálkodási ügyintéző

**Boros Zsolt Mihály:** Köszöntötte a megjelent képviselőket, a jegyzőt és a gazdálkodási ügyintézőt. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy az ülés határozatképes. Az ülést megnyitotta.

Amennyiben nincs, kérte a képviselőket, hogy szavazzanak.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a napirendi javaslatot egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadta.

### NAPIREND

1. Klárafalva Községi Önkormányzat 2019. évi gazdálkodásáról beszámoló  
Előterjesztő: Boros Zsolt Mihály polgármester (írásbeli)
2. Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi gazdálkodásáról beszámoló.  
Előterjesztő: Dr. Gácsi Zoltán jegyző (írásbeli)
3. Előterjesztések.  
Előterjesztő: Boros Zsolt Mihály polgármester  
Dr. Gácsi Zoltán jegyző
4. Egyéb.

### I.NAPIREND

Klárafalva Községi Önkormányzat 2019. évi gazdálkodásáról beszámoló  
Előterjesztő: Boros Zsolt Mihály polgármester (írásbeli)

**Boros Zsolt Mihály:** A napirendhez kapcsolódó írásos anyagot minden képviselő megkapta. Megkérte a jegyzőt és a gazdálkodási ügyintézőt, hogy a napirendhez kapcsolódó szóbeli kiegészítését tegye meg.

**Dr. Gácsi Zoltán:** Az önkormányzat 2019. évi gazdálkodásáról szóló zárszámadási rendeletét a képviselő-testületnek május 31-ig kellett volna elfogadnia, azonban a fennállt veszélyhelyzetre tekintettel ez a határidő módosult. A veszélyhelyzet során alkalmazandó egyes belügyi és közigazgatási tárgyú szabályokról szóló 85/2020.(IV.5.) Korm. rendelet

17.§.(3) bekezdése kimondta, hogy „Az Áht. 63. alcímétől eltérően a 2019. évre vonatkozó zárszámadási rendeletet úgy kell a képviselő-testület elé terjeszteni, hogy az legkésőbb a veszélyhelyzet megszűnését követő 30. napon hatályba lépjen.” A zárszámadási rendelet/határozat hatályba lépésének határideje 2020. július 18.

**Kópiás Ferencné:** Klárafalva Községi Önkormányzat eredeti költségvetési rendelet kiadási és bevételi előirányzatának fő összege 132.766 e Ft volt 2019. februárban, ehhez képest a módosított előirányzat 103.500 e Ft-ra változott.

Tárgyévben a tényleges teljesítés a bevételi oldalon 96.284 e Ft-ban, a kiadási oldalon 85.980 e Ft-ban realizálódott 2019. december 31-ig.

Az elemi költségvetésben szereplő tételekhez képest a legnagyobb mértékű csökkenés oka, hogy visszavontuk a Vidékfejlesztési Programra benyújtott pályázatokat, amelyek bevételét és kiadását 27.685 e Ft-tal beterveztünk az elemi költségvetésbe.

Bevétel növekedések is történtek, ezek főképp állami támogatásból származnak. Az önkormányzat falugondnoki szolgálata a garantált bér növekedése és annak járulékai ellensúlyozására 1.150 e Ft kiegészítő támogatásban részesült. A feladatalapú finanszírozás keretében 2 fő részére a bérkompenzációt, továbbá a falugondnoki szolgálathoz kapcsolódóan szociális és kiegészítő ágazati pótlékhoz és járulékaihoz való hozzájárulást biztosította az állami költségvetés.

Az egészséges ivóvíz biztosítása kötelező önkormányzati feladat, az AsR konténer működtetésének költségére a 2018. évről nyert 768 e Ft támogatásból 2019-ben fizettük ki az előző évről sorban álló számlánkat az Alföldvíz Zrt. felé.

Átmeneti ivóvíz ellátás javításának finanszírozására 2019-ben sem volt lehetőségünk igényt benyújtani. Áthidaló megoldásként Makó Város Önkormányzata tárgyévben is pályázott a környező települések helyett az egészséges ivóvíz konténer üzemeltetésének ki nem egyenlített tartozásaira. Az év utolsó napjaiban érkezett a hír, hogy Makó Város részéről 2019-ben ugyanerre a célra beadott rendkívüli önkormányzati támogatási kérelem részben sikeres volt. Átadott pénzeszköz formájában a központi költségvetés támogatja az egészséges ivóvízellátás költségeit, de nem a teljes kiadást, csupán annak 80 %-át, 768 e Ft-ot. Ez a mérlegben a dologi kiadások kötelezettségei között szerepel. A kifizetés és a támogatás átutalása Makó Város Önkormányzatától 2020-ban realizálódott.

Szociális tűzifa juttatásra 813 e Ft értékben 40 rászoruló háztartás támogatását biztosította az állami költségvetés, amelyhez az önkormányzat 561 e Ft önerővel járult hozzá tűzifa beszerzés, szállítás és darabolás formájában.

2019-ben 570 Ft/adag egységáron finanszírozta az állam a rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei étkeztetését, melyet azok a családok igényelhetnek, ahol hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek élnek, és ezt a lehetőséget a szülők igénylik. A támogatást természetben, gyermekenként 1-1 adag meleg ebéd juttatásával lehet igénybe venni. A vizsgált időszakban 234 adag ételt osztottunk ki.

Pénzbeli ellátás jogcímen 16 rászoruló gyermek részesült két alkalommal a korábbi Erzsébet utalvány helyett állami támogatásban az önkormányzaton keresztül 196 e Ft értékben.

Közfoglalkoztatási programban átlagosan 6 fő vett részt a tárgyév folyamán, akiknek bérét és járulékait az állam finanszírozta. 2019-ben a foglalkoztatással kapcsolatos eszköztámogatásra nem sikerült kérelmet benyújtani, mert a tárgyévben a Csongrád Megyei Kormányhivatal Járási Foglalkoztatási és Fogyasztóvédelmi Főosztálya nem biztosított lehetőséget.

A működési bevételek teljesülése 2019-ben 51.638 e Ft, a felhalmozási bevételeknél 3.628 e Ft, a finanszírozási bevételeknél 41.018 e Ft a pénzforgalom.

Előző évben központi költségvetésből felhalmozási célú támogatást nyertünk „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása 2018.” jogcímen 14.954 e Ft összegben, melyet tárgyévben valósítottunk meg, megtoldva a 15 %-os kötelezően vállalt önerővel. A

megnyert összegből a községben a Felszabadulás utca és a Kossuth utca egy részén a töredezett beton és aszfalt járda felújítása történt meg térkő burkolattal és járdaszegélykövel. Ezen túl a Kossuth és Rákóczi utca kereszteződésében a kikátyúsodott burkolat újra aszfaltozása, valamint a Kossuth utcán burkolt árok felújítása valósult meg. A 15 %-os önerő finanszírozása 2.639 e Ft hosszú lejáratú hitel felvételével történt.

A Vidékfejlesztési Program keretén belül a Déli Napfény Leader Egyesület működési területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-21-A2-17 kódszámú – Helyi energetikai és informatikai szolgáltatások fejlesztése című felhívásra benyújtásra került 1934953734 iratazonosító számú támogatási kérelme alapján 6.239.998 Ft támogatást nyert Klárafalva Községi Önkormányzat. A nyertes pályázat az önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló, Klárafalva Felszabadulás utca 28. sz. alatti Faluházban napelemes rendszer kialakítására, fűtésrendszer korszerűsítésére és klímaberendezések üzembe helyezésére nyújt fedezetet 75 %-os támogatási intenzitással. A „Klárafalva közösségi szintér energetikai felújítása” című projekt elszámolható összköltsége 8.319.999 Ft, a kötelező 25 %-os önerő 2.080.001 Ft. A támogatás utófinanszírozott, ezért az 5.693 e Ft-ot támogatás előfinanszírozási hitel segítségével tudtuk biztosítani a projekt megvalósításához, amely 2020-ban fejeződik be. A megvalósult beruházás elszámolásakor tudjuk lehívni a támogatás összegét, melyből a támogatás megelőlegező hitel összegét egy összegben a tárgyévet követő évben kívánunk visszafizetni az OTP Bank Nyrt. részére.

Az adósságot keletkeztető ügyletek kimutatását a beszámoló 13. melléklete tartalmazza.

2018-ban a TOP-5.3.1. konzorciumi pályázat is nyert, a „Helyi identitás és kohézió erősítése a Tisza és a Maros közén” című közös projekt megvalósítására Klárafalva 3.000 e Ft-ot kapott, melyet közművelődési tevékenységre és eszközök beszerzésére fordítunk. 2018-ban 893 e Ft-ot költöttünk erre a feladatra, 2019-ben 25 e Ft-ot. A maradék 2.082 e Ft 2021. június 30-ig felhasználható és a tárgyévi beszámolóban a költségvetési maradvány egy részét képezi.

Lehetőségünk nyílt a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány hárommillió forintos támogatásával, a Barankovics Alapítvány 3.000 e Ft-os hozzájárulásával, továbbá civil szervezetek, vállalkozások, a lakosság anyagi támogatásával és önkormányzati önerőből létrehozni egy emlékművet azon klárafalvi lakosok emlékére, akik az első világháborúban veszítették életüket. Az alkotást a hozzá illő környezet kialakítása után ünnepélyes keretek között 2019. szeptemberében felavattunk.

Tárgyévben ismét pályáztunk a központi költségvetésből felhalmozási célú támogatásra. Az „Önkormányzati fejlesztések 2019.” pályázaton további járdafelújításra szerettünk volna támogatást igényelni, de sajnos a pályázatot a Belügyminisztérium nem támogatta.

A vizsgált időszakban nem volt lehetőségünk pályázni az önkormányzatok rendkívüli támogatására, mert a kiírásban szereplő lehetőségek ezt nem engedték.

A Magyar Falu Programban kiírt pályázatok közül három projektre is pályáztunk: a faluház, a ravatalozó és az önkormányzati utak felújítására. Sajnos egyik sem nyert, de a 2020-as évben újra kiírták a pályázati lehetőségeket, amellyel élni kívánunk, bízva a pozitív elbírálásban.

Kormányzati funkcionkénti bontásban a bevételek alakulása a 2. mellékletben figyelhető meg. A kiadások csökkenése és egyes sorok növekedése az eredeti előirányzathoz képest a bevételek csökkenésével/növekedésével függ össze, mely a 4. sz. mellékletben látható.

A működési költségvetési kiadások 49.293 e Ft-ban realizálódtak, melyek a kötelező önkormányzati feladatok ellátásával kapcsolatosak.

Felhalmozásra összesen 35.146 e Ft-ot költöttünk 2019-ben. Ebben benne van a járdafelújítás 17.593 e Ft értékben, a faluház energetikai felújítása 7.591 e Ft értékben, az I. világháborús emlékmű létrehozása összesen 6.210 e Ft értékben, ivóvíz hálózat rekonstrukciója 1.006 e Ft értékben. A kisebb értékű beruházások a kötelező önkormányzati feladatok ellátásához kapcsolódnak: kiségek, felszerelések, berendezések beszerzése zöldterület gondozásához, klímaberendezés a faluházba, kamerarendszer a vagyonvédelem miatt, irodai bútor, valamint az elromlott, de szükséges eszközök pótlásának költsége is.

A befejezetlen beruházások állománya nőtt azokkal a tervdokumentumokkal a költségével, amelyet a Magyar Falu Programban kiírt pályázatokhoz szükséges volt elkészíttetni.

A takarékos gazdálkodás ellenére hitel felvétele nélkül nem sikerült a módosított költségvetést megvalósítani, de e nélkül nem tudtuk volna a járdafelújítást befejezni. A finanszírozási kiadások között az államháztartási megelőlegezést látjuk 1.542 e Ft értékben. A decemberben járdafelújításra felvett önerő hitelt a tárgyévet követő évben kezdjük törleszteni, ennek részletezése a 13. mellékletben látható.

Összességében a mérleg fő összege az előző évhez képest csökkent 592 e Ft-tal.

Ebből a befektetett eszközök 20.048 e Ft-tal nőttek a befejezett beruházások és felújítások következtében, ennek folyományaként 20.292 e Ft-tal csökkentek a készletek és pénzeszközök az előző évről áthúzódó felújítások pénzügyi rendezése miatt.

Követelésállományunk csökkent, de a helyi adók kintlévősége jelentős. A mérlegben ki kell mutatni a tárgyévet követő évi közhatalmi bevételekből adódó előírást is, ami torzítja a december 31-i időállapotnak megfelelő követelésállományt.

A tárgyév végén a kötelezettségek nőttek az előző évi állományhoz képest. A költségvetési évben esedékes dologi kiadások kötelezettsége jelentős része az ivóvíz konténer működtetésének költsége, amelyet a 2020-ban átutalásra kerülő átvett pénzeszközből már egyenlítettünk. A költségvetési évet követő kötelezettségek között tartjuk nyilván a hosszú lejáratú hitel törlesztő részleteit és a támogatás megelőlegező hitelt. Ez utóbbit a támogatás megérkezésekor utalunk át a számlavezető bank részére.

A pénzkészlet a 2018. december 31-i összeghez képest csökkent, mert a költségvetési maradványból fedeztük a megnyert pályázatok megvalósítását.

Összességében elmondható, hogy a 2019-es évben is jellemző volt az önkormányzat gazdálkodására az alacsony bevételek mellett a kötelező feladatok megfelelő színvonalon történő ellátása, a takarékos és felelős gazdálkodás, továbbá törekvés a fejlesztési célok megvalósítására.

**Boros Zsolt Mihály:** Kérte a képviselőket, hogy a napirendhez kapcsolódóan kérdéseiket tegyék fel. Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kérte a képviselőket, aki az önkormányzat 2019. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadást elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselőtestület az önkormányzat 2019. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadást egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadta.

### **Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2020. (VII.16.) Önkormányzati rendelete**

#### **Klárafalva Községi Önkormányzat 2019. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadásáról**

Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének a) és f) pontjában kapott felhatalmazás alapján, illetve az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91.§-ának rendelkezése alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben az önkormányzat gazdálkodása vonatkozásában meghatározott feladatok ellátása érdekében az alábbiak szerint fogadja el az önkormányzat 2019. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadást.

#### **1.§.**

(1) A képviselő-testület a többször módosított 2/2019. (II. 14.) önkormányzati rendeletével

megállapított 2019. évi költségvetésének végrehajtását

**96.284.191 Ft bevétellel**

**85.980.377 Ft kiadással**

**10.303.814 Ft költségvetési maradvánnyal**

jóváhagyja.

- (2) Klárafalva Községi Önkormányzat 2019. évi zárszámadási rendeletében
- a költségvetési egyenleg összegét működési bevételek és működési kiadások egyenlege, felhalmozási bevételek és kiadások egyenlege, finanszírozási bevételek és kiadások egyenlege szerinti bontásban az 1. melléklet,
  - bevételeit a 2. melléklet,
  - a helyi önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatainak 2019. évi támogatása jogcímenként a 3. melléklet,
  - a kiadásokat kiemelt előirányzatonként a 4. melléklet,
  - az ellátottak pénzbeli juttatásait jogcímenként az 5. melléklet,
  - az egyéb működési célú kiadásokat jogcímenként a 6. melléklet,
  - a tartalékok kimutatásának teljesítését a 7. melléklet,
  - az önkormányzat mérlegét a 8. melléklet,
  - részesedések adatait a 9. melléklet,
  - vagyonkimutatását a 10. melléklet,
  - pénzeszközök változását a 11. melléklet,
  - európai uniós forrásból finanszírozott projektek kimutatását a 12. melléklet,
  - adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek kimutatását a 13. melléklet tartalmazza.

## 2. §.

(1) E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

(2) Kihirdetve: 2020. július 16. napján.

(3) Egyidejűleg a Klárafalva Községi Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II. 14.) Önkormányzati rendeletét hatályon kívül helyezi.

Boros Zsolt Mihály sk.  
polgármester

dr. Gácsi Zoltán sk.  
jegyző

**Boros Zsolt Mihály:** A napirendhez kapcsolódva a képviselő-testületnek el kell fogadnia a 2019. évi belső ellenőrzési tevékenységről szóló Éves Ellenőrzési Jelentést és az Éves Összefoglaló Ellenőrzési Jelentést. Megkérte a jegyzőt, hogy a Belső Ellenőrzési Jelentéshez kapcsolódó szóbeli előterjesztését tegye meg.

**Dr. Gácsi Zoltán:** A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011.(XII.31.) Korm. rendeletre figyelemmel a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Koordinációs Központ Igazgatója által megbízott belső ellenőre a belső ellenőrzési egység útján éves ellenőrzési jelentést készít, melyet legkésőbb a tárgyévét követő év március 20. napjáig a belső ellenőrzési társulásban érintett települési önkormányzat jegyzőjének megküld. Ennek megfelelően a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása éves összefoglaló ellenőrzési jelentését önkormányzatunk részére jóváhagyásra megküldte. Klárafalva Községi Önkormányzatnál, illetve a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatalnál lefolytatott ellenőrzés szabályszerűségi ellenőrzés volt.

Az ellenőrzés módszere: a költségvetési beszámoló alátámasztásával kapcsolatos számviteli dokumentumok, analitikus nyilvántartások vizsgálata.

Az ellenőrzés tárgya: az Önkormányzat beszámolóját alátámasztó dokumentumok, nyilvántartások.

Az ellenőrzés tárgyköre és célja annak megállapítása, hogy a költségvetési beszámoló részét képező könyvviteli mérlegek a számviteli és az államháztartási törvény, valamint a vonatkozó kormányrendeletek előírásai szerint készültek-e.

A belső ellenőri jelentés nem tárt fel jelentős problémát. Az éves ellenőrzési tervben foglaltak teljesítésre kerültek. Az ellenőrzési tevékenységet akadályozó tényező nem volt. Az ellenőrzés során büntető-, szabálysértési kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság nem merült fel. A Hivatal vezetői és illetékes munkatársai az ellenőrzést végző szakember számára minden szükséges információt átadtak, a helyszíni egyeztetés során a megfelelő kiegészítéseket és kért szóbeli tájékoztatást biztosították.

**Boros Zsolt Mihály:** Amennyiben hozzászólás nincs, kérte a képviselőket, aki a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása éves összefoglaló ellenőrzési jelentését elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselőtestület a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása éves összefoglaló ellenőrzési jelentését egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadta.

### **13/2020.(VII.16.) Önkormányzati határozat**

**Tárgy:** Összefoglaló ellenőrzési jelentés a 2019. évi ellenőrzési tevékenység bemutatásáról, az ellenőrzések tapasztalatairól, értékeléséről, javaslatairól, azok hasznosulásáról.

## **H A T Á R O Z A T**

Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Koordinációs Központ Igazgatója által megbízott belső ellenőre által elkészített és a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 56.§ (8) bekezdése alapján előterjesztett, a 2019. évi belső ellenőrzési tevékenységről szóló Éves Ellenőrzési Jelentést és az Éves Összefoglaló Ellenőrzési Jelentést a jelen határozat mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja.

A Képviselőtestület felhívja a polgármestert, hogy intézkedjen:

- az Éves Ellenőrzési Jelentés és az Éves Összefoglaló Ellenőrzési Jelentés ellenőrzési megállapításainak, tapasztalatainak Klárafalva Községi Önkormányzat gazdálkodásában való érvényesítése érdekében.

**Határidő:** éves jelentés elfogadását követően

**Felelős:** Boros Zsolt Mihály polgármester

### **A határozatról értesítést kapnak:**

- 1./ Boros Zsolt Mihály polgármester, Helyben
- 2./ Dr. Gácsi Zoltán jegyző, Helyben
- 3./ Kópiás Ferencné gazdálkodási ügyintéző, Helyben
- 4./ SZKTT Belső Ellenőrzési Csoport vezetője, Szeged
- 5./ Irattár

**Dr. Gácsi Zoltán:** Tájékoztatásul elmondta, hogy a Magyar Államkincstár Önkormányzati Pénzügyi Szabályszerúségi Ellenőrzési Főosztály Csongrád Megyei Költségvetési Ellenőrzési Osztálya megküldte az általa a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó 4 községben az önkormányzatoknál és költségvetési szerveinél végzett 2019. évi kincstári ellenőrzésről elkészült jelentést.

Klárafalva Községi Önkormányzat vonatkozásában a szabályszerúségi pénzügyi ellenőrzés a 2019. évi könyvvézetési kötelezettségével, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 70. alcím alapján teljesítendő adatszolgáltatási kötelezettségeivel és az éves költségvetési beszámolójával kapcsolatban került lefolytatásra.

Az ellenőrzés megfelelő bizonyosságot szerzett arról, hogy az Önkormányzat éves beszámolója megbízható, valós képet mutat, jelentős hibát nem tartalmaz. Klárafalva Községi Önkormányzatra vonatkozó javaslatok alapján intézkedési tervet kellett készíteni, melyet a Magyar Államkincstár elfogadott.

**Boros Zsolt Mihály:** Amennyiben hozzászólás nincs, kérte a képviselőket, aki a Magyar Államkincstár Önkormányzati Pénzügyi Szabályszerúségi Ellenőrzési Főosztály Csongrád Megyei Költségvetési Ellenőrzési Osztálya által készített ellenőrzési jelentést elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselőtestület a Magyar Államkincstár Önkormányzati Pénzügyi Szabályszerúségi Ellenőrzési Főosztály Csongrád Megyei Költségvetési Ellenőrzési Osztálya által készített ellenőrzési jelentést egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadta.

#### **14/2020.(VII.16.) Önkormányzati határozat**

**Tárgy:** Klárafalva Községi Önkormányzat 2019. évi kincstári Ellenőrzési jelentés elfogadása

### **H A T Á R O Z A T**

Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Államkincstár Önkormányzati Pénzügyi Szabályszerúségi Ellenőrzési Főosztály Csongrád Megyei Költségvetési Ellenőrzési Osztálya által elkészített és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 115/F § figyelemmel az Ellenőrzési Jelentést a jelen határozat mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja.

A Képviselőtestület felhívja a polgármestert, hogy intézkedjen:

- az Ellenőrzési Jelentés ellenőrzési megállapításainak, tapasztalatainak Klárafalva Községi Önkormányzat gazdálkodásában való érvényesítése érdekében.

**Határidő:** 2020. december 31.

**Felelős:** Boros Zsolt Mihály polgármester

#### **A határozatról értesítést kapnak:**

- 1./ Boros Zsolt Mihály polgármester, Helyben
- 2./ Dr. Gácsi Zoltán jegyző, Helyben
- 3./ Gazdálkodási ügyintéző, Helyben
- 4./ Magyar Államkincstár Önkormányzati Pénzügyi Szabályszerúségi Ellenőrzési Főosztály  
Csongrád Megyei Költségvetési Ellenőrzési Osztálya, Szeged
- 5./ Irattár



## II.NAPIREND

Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi gazdálkodásáról beszámoló.  
Előterjesztő: Dr. Gácsi Zoltán jegyző (írásbeli)

**Dr. Gácsi Zoltán:** Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. §-a és a Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 86/2014. (XII.02.) önkormányzati határozattal elfogadott „Módosított Megállapodás közös önkormányzati hivatal alakításáról és fenntartásáról” 5./ d, pontja alapján Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének el kell fogadnia a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetését és a költségvetés végrehajtására vonatkozó zárszámadást.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. §-a alapján a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal székhely önkormányzata, Kübekháza Községi Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelete tartalmazza (11. számú melléklet) a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi bevételi és kiadási előirányzatait 116.870.973 Ft fősszeggel.

Az év során többször került módosításra a Közös Hivatal költségvetése, évközben kapott állami támogatás, pályázati támogatás, községek támogatása, illetve közhatalmi bevételek miatt, így a 2019. évi költségvetés módosított bevételi és kiadási előirányzata 117.522.032 Ft-ra módosult.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. §-a alapján a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadása a Kübekháza Községi Önkormányzat zárszámadási rendelete részét képezi, amelyet a mellékelt határozati formában Klárafalva Község Önkormányzatának is jóvá kell hagyni.

A Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadásának főbb számai a következők:

MEGNEVEZÉS	BEVÉTELEK	KIADÁSOK
Eredeti előirányzat	116 870 973 Ft	116 870 973 Ft
Módosított előirányzat	117 522 032 Ft	117 522 032 Ft
<b>Teljesítés</b>	<b>117 522 032 Ft</b>	<b>111 402 588 Ft</b>
Teljesítés/Mód. ei. %-ában	100,00 %	96,00 %
<b>Költségvetési maradvány</b>	<b>6 119 444 Ft</b>	

**Boros Zsolt Mihály:** Kérte a képviselőket, mondják el véleményüket.

Amennyiben hozzászólás nincs, kérte a képviselőket, aki a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadást elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadást egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadta.

### **15/2020. (VII.16.) önkormányzati határozat**

**Tárgy:** Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadás

## HATÁROZAT

Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. §-ra és a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal megalakításáról és fenntartásáról szóló Megállapodást módosító 57/2014. (XII.01.) önkormányzati határozatra figyelemmel, az alábbiak szerint elfogadja a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadását:

1. A Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadás főösszegei:
  - a) Bevételek teljesítésének főösszege: 117.522.032 Ft
  - b) Kiadások teljesítésének főösszege: 111.402.588 Ft
  - c) Költségvetési maradvány összege: 6.119.444 Ft
2. A Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadásának kiemelt előirányzatok és kormányzati funkciók szerinti bontásban a határozat **1. melléklete** tartalmazza.
3. A Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadás pénzeszközök változásának bemutatását a határozat **2. melléklete** tartalmazza.
4. A Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadás vagyonkimutatását a határozat **3. melléklete** tartalmazza.
5. A Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadása beépül Kübekháza Községi Önkormányzat 2019. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadási rendeletébe.

**Határidő:** 2020.07. 16.

**Felelős:** Dr. Gácsi Zoltán jegyző

### III.NAPIREND

Előterjesztések.

Előterjesztő: Boros Zsolt Mihály polgármester  
Dr. Gácsi Zoltán jegyző

**Dr. Gácsi Zoltán:** Mivel minden önkormányzat elfogadta a beszámolót, a konkrét pénzmaradványt, ezért szükségessé vált a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetésének módosítása. A Hivatal költségvetésének 2020. évi bevételi és kiadási főösszege így 127.510.834,-Ft-ra módosul.

**Boros Zsolt Mihály:** Kérte a képviselőket, mondják el véleményüket.

Amennyiben hozzászólás nincs, kérte a képviselőket, aki a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetésének módosítását elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetésének módosítását egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadta.

**16/2020. (VII.16.) önkormányzati határozat**

**Tárgy:** Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetés módosítás

**HATÁROZAT**

Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 2. mellékletére és a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal megalakításáról és fenntartásáról szóló Megállapodást módosító 87/2014. (XII.02.) önkormányzati határozatra figyelemmel, az alábbiak szerint elfogadja a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetésének módosítását:

6. A Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetésének főösszegei:

d) Bevételi és kiadási főösszege: 127.510.834 Ft

e) Bevételek:

működési költségvetési bevétele: 0 Ft

finanszírozási bevétele: 127.510.834 Ft

felhalmozási költségvetési bevétele: 0 Ft

f) Kiadások:

működési költségvetési kiadása: 127.510.834 Ft

finanszírozási kiadása: 0 Ft

felhalmozási költségvetési kiadása: 0 Ft

7. A Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetését kiemelt előirányzatok és kormányzati funkciók szerinti bontásban a határozat **1. melléklete** (*Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetése kiemelt előirányzatok és kormányzati funkciók szerinti bontásban*) tartalmazza.

8. A Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal működtetésére a négy önkormányzat által utalandó működési támogatást a tagönkormányzatok a székhely Kübekháza Községi Önkormányzat 11735005-15354343 számú bankszámlájára negyedévente utalják át e határozat **2. melléklete** (*A Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetése alapján az önkormányzatok által utalandó működési támogatás havi ütemezése*) szerinti ütemezés szerint.

9. A Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése beépül Kübekháza Községi Önkormányzat 2020. évi költségvetésébe.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Dr. Gácsi Zoltán jegyző

**Boros Zsolt Mihály:** A III. napirend keretében előterjesztésre kerülő kérelmeket a képviselő-testületnek zárt ülés keretén belül kell elbírálnia. Így döntenie kell 3 fő lakásfenntartási támogatásra irányuló települési támogatás iránti kérelméről.

A zárt ülés összegzéseként elmondta, hogy a képviselő-testület 3 fő részére lakásfenntartási kiadásaihoz települési támogatást állapított meg.

#### IV.NAPIREND

Egyéb.

**Siket Sándor:** A februári ülésen már tájékoztattam a képviselőket arról, hogy Klárafalva település csatlakozott a Szeged-Csanádi Egyházmegyei Karitás szervezethez, a Katolikus Egyház hivatalos segélyszervezetéhez. Kezdeményezésemmel a településen élők szűkebb csoportja, jelenleg 17 fő csatlakozott kültagként, hogy ebben a jótékonyági mozgalomban részt vegyen és a településen élő rászorulókat társadalmi munkában segítse. A településen az alacsony jövedelem jelenti a legnagyobb problémát, melyből kifolyólag néhány családnak a hónap végére már nincs élelmiszer tartaléka. Az önkormányzat segítségével adománykuckó került elhelyezésre a templom előtti területen, melybe csak tartós élelmiszer helyezhető.

A Karitás önkéntesei 1800 palántát neveltek, melyek 50%-os áron kerültek eladásra. Az ebből származó bevétel 52.000 Ft volt, melyet tartós élelmiszerekre fordítunk és az folyamatosan az adománykuckóba kerül elhelyezésre.

Vállalkozói támogatással vetőburgonyát és földterület kaptunk. A termés a legnagyobb igyekezet ellenére nem hozta a várt eredményt. Terveink között szerepel, hogy a Karitás szervezetein keresztül segítsünk azon lakosainknak, akiknek gondjuk van a rezsiköltség kifizetésével. Lelki segítségnyújtás is szerepel tevékenységünkben. Több család jelezte az utóbbi időben, hogy nincs mit enniük, részükre gyors segítségként tartós élelmiszer csomag került átadásra. Ebből nem szeretnénk rendszert csinálni, célunk az öngondoskodásra nevelés lenne (kert gondozás, növénytermesztés). Az önkéntes munka igen jól működik a településen. Azok a palánták, amiket a lakosok nem vittek el Tamás Alex kertjébe kerültek. Tamás Alex és Palotás Adrián gondozzák ezeket a növényeket. A termést a lakosság részére szeretnénk majd felkínálni. Összefogásra van szükség, csak a közösség képes arra, hogy élhetővé tegye ezt a falut. Közös segítséggel, odafigyeléssel át tudunk lendülni ezen a nehéz időszakon. Az embereket segíteni kell abban, hogy megismerjék a kertjeikben rejlő lehetőségeket, azok kihasználhatóságát.

**Boros Zsolt Mihály:** Más témát érintve tájékoztatásul elmondta, hogy a településen komoly problémát jelent a zöldterületek karbantartása. Három fő közfoglalkoztatott látja el ezeket a feladatokat több más és fontos munka elvégzése mellett. Lakosainkat meg kell kérnünk arra, hogy segítsék munkánkat azzal, hogy ingatlanuk előtt a zöldterület karbantartását elvégzik.

**Dr. Gácsi Zoltán:** A korábbi években, amikor még több közfoglalkoztatott volt munkaviszonyban a zöldterületek karbantartását a foglalkoztatottakkal, majd a létszám csökkenése miatt külsős vállalkozó megbízásával oldottuk meg annak érdekében, hogy a településkép egységes legyen és vonzó legyen azok számára, akik a faluba költöznének.

**Boros Zsolt Mihály:** Mivel nem volt több észrevétel, kérdés, megköszönte a képviselőknek a részvételt és az ülést bezárta.

  
**Boros Zsolt Mihály**  
polgármester



  
**Dr. Gácsi Zoltán**  
jegyző